

Emlékeztető

A Gépészkari Hallgatói Képviselőtestület 2024. december 10-én tartott rendes üléséről

Képviselő neve	Mandátum	Jelen	Készt	Korábban távozott	Kimentést kért	Hiányzott
Allacher Anna	szavazati jog	x				
Babai András	szavazati jog	x				
Beyer-Dóczy András	szavazati jog	x				
Bugyi Dániel	szavazati jog	x				
Horváth Mátyás	szavazati jog	x				
Kelle Gergő	szavazati jog	x				
Kesjár Andor	szavazati jog	x				
Kuruczleki Dénes	tanácskozási jog	x				
Láng Dorottya	szavazati jog	x				
Madarász Tamás	tanácskozási jog	x				
Mihály Csilla	tanácskozási jog	x				
Nemoda Milán	szavazati jog	x				
Németh Botond	tanácskozási jog				x	
Nyilas Zoltán	szavazati jog	x				
Papp Bercel	szavazati jog	x				
Peti Viola	szavazati jog	x				
Péter Nóra	szavazati jog	x				
Szabó Zalán	tanácskozási jog	x				
Szrogh Nóra	szavazati jog	x				
Tóth Zoltán	szavazati jog	x				

Ülés kezdete: 20:10

Ülés helyszíne: BME Kármán Tódor Kollégium, 1111 Budapest, Irinyi József utca 1-17., HK Tömb

Ülés vendégei: -

Kelle Gergő kérte, hogy a GHK tagjai kézfeltartással jelezzék, hogy rendelkeznek-e hallgatói jogviszonnyal a BME Gépészmérnöki Karán.

Egységesen mindenki kézfeltartással nyilatkozott, hogy rendelkezik hallgatói jogviszonnyal a BME Gépészmérnöki Karán.

Kelle Gergő előterjesztette a GHK ülésének napirendi pontjait:

1. Elnöki beszámoló
 - 1.1. Döntés: A Tanulmányi és Oktatási Bizottság vezető pályázat eredményéről
 - 1.1.1. Pályázat ismertetése
 - 1.1.2. Észrevételek, kérdések a jelölt jelenlétében
 - 1.1.3. Észrevételek, kérdések a jelölt távollétében
 - 1.1.4. Szavazás
 - 1.2. Beszámoló a 2024. december 10-i Dékáni Tanácsról
 - 1.3. Beszámoló a 2024. december 5-i Kari Tanácsról
 - 1.4. Beszámoló a 2024. december 8-i EHK x Elnökökről
 - 1.5. Aktuális határidők és feladatok
2. EHK beszámoló
 - 2.1. Beszámoló a 2024. december 5-i EHK ülésről
3. Tanulmányi és Oktatási Bizottság
 - 3.1. Beszámoló a Gépészerkesztés alapjai tantárgy egy kurzusával kapcsolatos egyeztetésről
 - 3.2. Beszámoló a tanulmányi levelek és kérvények helyzetéről
 - 3.3. Beszámoló a tanulmányi és oktatási területet érintő aktualitásokról
4. Kollégiumi Bizottság
 - 4.1. Beszámoló a Kármán Tódor Kollégiumot érintő felújításokról
 - 4.2. Beszámoló a kollégiumi területet érintő aktualitásokról
5. Szociális Bizottság
 - 5.1. Beszámoló a szociális területet érintő aktualitásokról
6. Gazdasági Bizottság
 - 6.1. Beszámoló a harmadik gazdasági negyedévre vonatkozó zárás megbeszéléséről
 - 6.2. Beszámoló a 2024. december 10.-i Gazdasági Bizottsági ülésről
 - 6.3. Beszámoló a gazdasági területet érintő aktualitásokról
7. Rendezvény és Sport Bizottság
 - 7.1. Beszámoló a Diákhitel Központ Zrt. bemutatja Gépész Jeges Est szervezéséről
 - 7.2. Beszámoló a Gyűrű és Kitűző Avató Végzős Bálról szervezéséről
8. PR Bizottság
 - 8.1. Beszámoló a területet érintő aktualitásokról

9. Kari Hallgatói Csoportok beszámoló

9.1. Beszámoló a Hallgatói Csoportok értékelésének felülvizsgálatáról

9.2. Előterjesztés: a Hallgatói Csoportok értékelésének 2024/25. tanév őszi félévére vonatkozó ütemezéséről

9.3. Beszámoló a területet érintő aktualitásokról

10. Egyebek

Kelle Gergő megkérdezte, ki támogatja, hogy az ülés a bemutatott napirendi pontokkal kerüljön megtartásra.

A GHK 15 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett támogatta a javaslatot.

(GHK-158/XX./2024-2025. számú határozat)

1. Elnöki beszámoló

1.1. Döntés: A Tanulmányi és Oktatási Bizottság vezető pályázat eredményéről

Tanulmányi és Oktatási Bizottság vezetői pozícióra pályázatot adott le: **Szrogh Nóra**.

Kelle Gergő megkérdezte, hogy jelentkezik-e még valaki a posztra vagy jelöl-e valaki valakit.

Nem érkezett sem újabb jelentkezés, sem jelölés.

1.1.1. Pályázat ismertetése

Szrogh Nóra elmondta, hogy a legfőbb célja a tanulmányi területen az, hogy realizálja az alapelvárásokat a bizottsági tagok és a tanulmányi területen tevékenykedők részéről, emellett kiemelten fontosnak tartja, hogy a hallgatók felé megfelelően kommunikáljunk, valamint nagy hangsúlyt szeretne fektetni az elsőfélévesek edukációjára is.

1.1.2. Észrevételek, kérdések a jelölt jelenlétében

Kesjár Andor megkérdezte, hogyan tudja azt kezelni, hogy általában a tanulmányi területen akkor van a legtöbb teendő és feladat, amikor a tanulmányok szempontjából is le vannak terhelve a Képviselőtagjai.

Szrogh Nóra elmondta, hogy igyekszik előre tervezni, és elkerülni az esetleges csúszásokat az időbeosztásában.

Madarász Tamás elmondta, hogy a tanulmányi területen sok projekt fut egyszerre, de kevés fejeződik be véglegesen. Ennek okán azt kérdezte, hogy hogyan szeretne ezen a helyzeten változtatni.

Szrogh Nóra elmondta, hogy először szükséges végbe mennie a területen az elvárások realizálásának, ezt követően pedig tervben van az eddigi projektek befejezése, valamint új projektek létrehozása.

Kelle Gergő megkérdezte, hogyan oszlanak meg a feladatok a területen.

Szrogh Nóra elmondta, hogy amennyiben a Képviselőtag bizalmat szavaz számára a pozíció betöltésére, úgy a feladatmegosztás újra lesz gondolva.

Kelle Gergő megkérdezte, hogy mely feladatokat érzi magának a tanulmányi területen.

Szrogh Nóra elmondta, hogy elsősorban a hallgatók, továbbá az oktatók felé végzett kommunikációt szívesen ellátja, ezen felül részt vesz az egyéb, operatívabb jellegű feladatok ellátásában is.

Szrogh Nóra elhagyta a termet. (20:15)

1.1.3. Észrevételek, kérdések a jelölt távollétében

Kesjár Andor elmondta, hogy szeretné kifejezni támogatását **Szrogh Nóra** pályázata iránt, emellett sok segítséget nyújtott neki az elmúlt időben a területen, megfelelően tudják motiválni egymást **Szrogh Nórával**, valamint a rábízott feladatokat gyorsan és pontosan elvégzi. Szeretné kérni a Képviselőtagot, hogy támogassák **Szrogh Nórá**t a pozíció betöltésére.

Szrogh Nóra visszatért a terembe. (20:17)

1.1.4. Szavazás

Kelle Gergő megkérdezte, ki az, aki támogatja, hogy **Szrogh Nóra** legyen a Tanulmányi és Oktatási Bizottság vezetője.

A GHK titkos szavazáson 15 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett támogatta a javaslatot.

(GHK-159/XX./2024-2025. számú határozat)

1.2. Beszámoló a 2024. december 10-i Dékáni Tanácsról

Kelle Gergő beszámolt a következőkről:

- Keresztféléves felvételi eljárással kapcsolatos adatok rendelkezésre állnak, a statisztikák elkészítése folyamatban van.
- A felvételi eljárás során elfogadható, pontszámítás alapjául szolgáló érettségi tantárgyak listája módosult.
- A 2025. évi, valamint a 2026. évi elfogadható tantárgyak listáját a Kulturális és Innovációs Minisztérium közleményben tette közzé.
- DKÖP pályázatok keretein belül a vártnál több kari doktorandusz részesülhet díjazásban.
- A Kari Teázás szervezése folyamatban van.
- A reprezentációs ajándékok átszállítása kapcsán egyeztetett a GDH hivatalvezetőjével.

1.3. Beszámoló a 2024. december 5-i Kari Tanácsról

Kelle Gergő beszámolt a következőkről:

- Az összes előterjesztést támogatta a Kari Tanács.
- A következő Kari Tanács várhatóan 2025. február 13-án kerül megtartásra.

1.4. Beszámoló a 2024. december 8-i EHK x Elnökökről

Kelle Gergő elmondta, hogy EHK x Elnökök ülésre került sor a 2024. december 9-i rendkívüli szenátusi ülés fenntartóváltással kapcsolatos előterjesztés és az ahhoz érkezett módosító javaslatok kapcsán.

1.5. Aktuális határidők és feladatok

Kelle Gergő beszámolt a következőkről:

- Megkérte a Képviselő tagjait, hogy a 2025. január 14-15. között megrendezésre kerülő Stratégiai Értekezlettel kapcsolatos táblázatot töltsék ki.
- Az idejénre vonatkozóan a HK ZH időpontja 2025. február 11., a felkészüléssel kapcsolatos ütemezés elkészítése folyamatban van.
- A GHK Mikulás az ülést követő napon kerül megrendezésre 19 órától.
- Amennyiben a Képviselő tagjainak megfelelő, a vizsgaidőszakban a GHK ülések 18:10-től kezdődnek 20:10 helyett.

2. EHK beszámoló

2.1. Beszámoló a 2024. december 5-i EHK ülésről

Nemoda Milán és *Nyilas Zoltán* beszámolt az EHK üléséről. Az ülés emlékeztetője [itt](#) elérhető.

3. Tanulmányi és Oktatási Bizottság

3.1. Beszámoló a Gépszerkesztés alapjai tantárgy egy kurzusával kapcsolatos egyeztetésről

Kesjár Andor beszámolt a következőkről:

- A korábbiakban érkezett visszajelzés elsőféléves terméktervező hallgatók részéről, miszerint a Gépszerkesztés alapjai tantárgy második zárthelyi dolgozatának magas volt a sikertelenségi aránya.
- Az ügy kapcsán *Dr. Farkas Zsolt* átnézte a kurzus zárthelyi dolgozatait, és ahol szükséges volt, felülbírált a pontozást.

3.2. Beszámoló a tanulmányi levelek és kérvények helyzetéről

Kesjár Andor elmondta, hogy az elmúlt hét folyamán 14 hallgatói levél érkezett, az átlagos megválaszolási idő pedig 2,89 nap volt.

Kelle Gergő elmondta, hogy a beérkező 7 méltányossági kérvényt hallgatói oldalról *Kesjár Andorral* bírálták tudásátadás céljából. Továbbá elmondta, hogy a mai nap folyamán még érkezett 2 méltányossági kérelem, melyek elbírálásra várnak.

3.3. Beszámoló a tanulmányi és oktatási területet érintő aktualitásokról

Kesjár Andor beszámolt a következőkről:

- Az ülést megelőző nap folyamán megkereste a Gép- és Terméktervezés Tanszék új tanulmányi felelőse.
- A tanszéken 2024. december 1-től személyi változás történt a pozícióban.

4. Kollégiumi Bizottság

4.1. Beszámoló a Kármán Tódor Kollégiumot érintő felújításokról

Madarász Tamás elmondta, hogy a KTK nem működő liftje javításra került, több emeleten új mikrohullámú sütő került beüzemelésre, valamint a mosdókban lévő, nem működő szappantartók pedig javításra kerülnek a közeljövőben.

4.2. Beszámoló a kollégiumi területet érintő aktualitásokról

Madarász Tamás beszámolt a következőkről:

- A KFSZ, valamint a KFP szabályzatok elfogadásra kerültek a Jogi Igazgatóság által, két karnak szükséges volt módosítani a felvételi szabályzatban.

- A kollégiumi GYIK, valamint korábban elkészült kollégiumi cikkek véglegesítésre és frissítésre kerültek, amelyek hamarosan kikerülnek a GHK honlapjára.
- Kollégiumi bizottsági ülésre kerül sor az ülést követő héten, 2024. december 18-án, a bizottsági ülés pontos időpontja a korábban kiküldött szavazás eredményétől függ.

Szabó Zalán megkérte **Madarász Tamást**, hogy kérdezzen utána, lehetséges lenne-e nem használt székeket áthelyezni a 919-es hallgatói helyiségből olyan helyiségekbe, ahol igény lenne a székekre.

5. Szociális Bizottság

5.1. Beszámoló a szociális területet érintő aktualitásokról

Tóth Zoltán beszámolt a következőkről:

- Várhatóan vasárnap elküldésre fog kerülni a bírálói vizsga felkészítésre vonatkozó ráérést felmérő táblázat, megkérte a Képviselőt tagjait, hogy töltsék ki a táblázatot.
- ESZB szavazás történt a Rendkívüli szociális ösztöndíj, a Szakmai gyakorlati ösztöndíj, valamint a Rendszeres szociális ösztöndíj korrekciójának elfogadásáról, a szavazás eredményét továbbította levelező listára.

6. Gazdasági Bizottság

6.1. Beszámoló a harmadik gazdasági negyedévre vonatkozó zárás megbeszélésről

Horváth Mátyás elmondta, hogy **Allacher Annával** megbeszélésen vettek részt a harmadik negyedév költségvetési zárását érintő elszámolással kapcsolatban.

6.2. Beszámoló a 2024. december 10.-i Gazdasági Bizottsági ülésről

Allacher Anna beszámolt a következőkről:

- A bizottsági ülés témája a Hallgatói Csoportok eszköztámogatási pályázatának újragondolása volt.
- A bizottsági ülésen kiválasztott osztási módra vonatkozóan a következő bizottsági ülések során a részletek kidolgozásra fognak kerülni, illetve **Horváth Mátyással** a következő Bizottsági ülésre statisztikákat is készítenek a korábbi évek támogatásai alapján a Bizottsági ülésen elhangzottak alapján, az újra gondolt osztási elv szerint. .

6.3. Beszámoló a gazdasági területet érintő aktualitásokról

Allacher Anna beszámolt a következőkről:

- Néhány öntevékeny körnél probléma merült fel az eszközbeszerzési pályázat keretein belül megítélt eszközök beszerzése során.
- A felmerülő problémák időközben megoldásra kerültek.
- Az öntevékeny körök számára az Eszközbeszerzési pályázaton elnyert támogatások elszámolására 2024. december 17-én lesz lehetőség.

Horváth Máttyás elmondta, hogy az EHK elküldte a KÁTÉ újságok megrendelésére vonatkozó információkat.

7. Rendezvény és Sport Bizottság

7.1. Beszámoló a Diákhitel Központ Zrt. bemutatja Gépész Jeges Est szervezéséről

Szabó Zalán beszámolt a következőkről:

- A rendezvényre az összes elővételes jegy elkelt, valamint a helyszínen is vásároltak 7 jegyet, a rendezvény sikeresnek mondható.
- A rendezvény során kisebb problémák merültek fel a jegybeolvasással kapcsolatban.
- A helyszín megfelelő volt, a következő évre vonatkozóan tervben van a Budapest Park megkeresése.

Horváth Máttyás elmondta, hogy érdemes lenne egy igényfelmérő űrlapot kiküldeni a hallgatók számára azzal kapcsolatban, hogy lenne-e igény egy második Jeges Est megrendezésére.

7.2. Beszámoló a Gyűrű és Kitűző Avató Végzős Bálról szervezéséről

Papp Bercel beszámolt a következőkről:

- Megkérte a Képviselőt tagjait, hogy véleményezzék az általa a belső levelezési listára elküldött NEPTUN üzenetet.
- Kérdőív kerül kiküldésre a hallgatók számára a rendezvény időpontja kapcsán.

8. PR Bizottság

8.1. Beszámoló a területet érintő aktualitásokról

Babai András elmondta, hogy az új honlap fejlesztése folyamatban van, ennek okán 2024. december 29-ig szeretné minden terület részéről felmérni, hogy mit és milyen formában szeretnének a honlapon közzétenni.

Beyer-Dóczy András megkérte a Képviselőt tagjait, hogy töltsék ki a Hall of Fame aktualizálására vonatkozó kérdőívet.

9. Kari Hallgatói Csoportok beszámoló

9.1. Beszámoló a Hallgatói Csoportok értékelésének felülvizsgálatáról

Peti Viola beszámolt a következőkről:

- A következő Közösségvezetői ülésre 2024. december 18-án 19 órától kerül sor a Hallgatói Csoportok pontozásának felülvizsgálata kapcsán.
- Megkérte a Képviselőt tagjait, hogy véleményezzék a belső levelezési listára elküldött Hallgatói Csoportok pontozásának felülvizsgálatával kapcsolatos táblázatot.

- **Németh Botondal** megbeszélésen vesznek részt 2024. december 12-én 20 órától a Szakkollégiumokkal a szakkollégiumi pontozás kapcsán.

9.2. Előterjesztés: a Hallgatói Csoportok értékelésének 2024/25. tanév őszi félévére vonatkozó ütemezéséről

Peti Viola prezentálta a Hallgatói Csoportok értékelésének 2024/25. tanév őszi félévére vonatkozó ütemezését.

Kelle Gergő megkérdezte, ki az, aki támogatja a **Peti Viola** által prezentált Hallgatói Csoportok értékelésének 2024/25. tanév őszi félévére vonatkozó ütemezését.

A GHK szavazáson 15 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett támogatta a javaslatot.

(GHK-160/XX./2024-2025. számú határozat)

9.3. Beszámoló a területet érintő aktualitásokról

Peti Viola elmondta, hogy az ülés hetének végéig elküldi a Hallgatói Csoportok számára az idei félévre vonatkozó beszámoló táblázatot.

10. Egyebek

Allacher Anna elmondta, hogy az elsőfélévesek még nem kaptak visszajelzést az EPI ZH eredményének kapcsán, várhatóan egy héten belül látható lesz számukra az eredmény.

Kelle Gergő megköszönte a Képviselő tagjainak, hogy a leterhelő tanulmányi időszak ellenére is színvonalasan végzik a feladataik, illetve megköszönte a különböző rendezvényeken nyújtott segítséget.

Ülés vége: 22:13

A következő ülés várható időpontja: 2024. december 17. (kedd) 18:10

A következő ülés várható helyszíne: BME Kármán Tódor Kollégium, 1111 Budapest, Irinyi József utca 1-17., HK Tömb

Kelt: Budapest, 2024. december 10.

.....
Bugyi Dániel
emlékeztető vezető
Gépészkari Hallgatói Képviselő

.....
Kelle Gergő
elnök
Gépészkari Hallgatói Képviselő